

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享国家对比特币的态度，以及国家对比特币的态度变化的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [我国开始对比特币的严管，币圈的路在何方？](#)
2. [各国开始加速研究各自的中央数字货币会对比特币产生影响吗？](#)
3. [比特币将被世界各国联合监管吗？](#)
4. [比特币在中国合法吗](#)

我国开始对比特币的严管，币圈的路在何方？

香港已经发布了虚拟资产的宣言！相信，这是大陆的实验田！如果监管得当，一年最多，大陆就会有相应的政策出台！这是黎明前的黑暗！

各国开始加速研究各自的中央数字货币会对比特币产生影响吗？

谢谢头条问答的邀请！

首先简答，法币数字货币会对比特币产生影响，而且是肯定是利空影响。长久关注我的网友都知道我对比特币的观点，归根到底，比特币成不了货币，至少成不了法币，所以，比特币和法币数字货币根本不是同级的“东西”。

恰好前两天，高盛前首席执行官LloydBlankfein表示，比特币是一种可疑的价值储存和交换媒介，人们有理由对比特币持怀疑态度。他表示，货币应该是一种交换媒介和价值储存手段，而比特币不符合这些标准。他解释道，比特币价格波动过大，且容易因遗忘私钥而丢失，因此不能很好地作为价值储存手段；且比特币的匿名性给希望遏制洗钱和非法活动的监管机构带来了问题，因此不是合规的交换媒介。他认为，如果政府不能有效地监管比特币，甚至可能会禁止比特币。

这些观点和我之前反复强调的观点完全一致。

另外，最近有两个消息对比特币显然不利：

- 1、印度拟议立法禁止以比特币为代表的私人加密货币；
- 2、沃尔玛将禁止比特币。沃尔玛首席执行官称：“比特币很愚蠢，我不喜欢它！”

“

最近，好些网友、甚至一些专家都在讨论，当下的比特币究竟属于什么市：牛市还是熊市？

其实，过了2万的比特币，既非熊市、亦非牛市，而进入了猴市。这只要看一下这些日子的价格图形就知道了，上窜下跳，好似猴子一般。

之前反复强调，准确地说，进入金融市场之后，比特币借着互联网全球一体化，形成了一个人类历史上最巨大、最高效的赌场，而非金融泡沫.....

这个全球最大的赌场之中，据我所知，好些投机赌徒甚至有高达1000倍的合约，风险巨大！就在期望一夜暴富的同时，往往更会一夜倾家荡产！

事实上，最近，比特币价格的暴涨暴跌，使得多空爆炸无数，就在一部分人赚得盘满钵满的同时，更多的赌徒亏得就像《流金岁月》中最后不幸跳楼自杀的“张晨光”一般.....点到为止吧。

最后，再顺便打个小广告，《看懂货币的第一本书》新鲜出炉，对这个问题更有详谈，谢谢关注！

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

比特币将被世界各国联合监管吗？

联合监管，最起码要看各国之间是否达成一致的利益，或者比特币是否影响力有那么大，首先，各国政策和利益相关者都不一样，在这方面，形成一致的监管必要性都没有那么大；其次，比特币的价值更多体现在一个支付方式上，比比特币更为有技术价值的以太坊，量子链等都会在未来发挥出更大的作用，你所说的世界各国联合监管除非是各国统一用比特币进行支付，或者反洗钱已经达到了不可遏制的的前提下，才有可能。

比特币在中国合法吗

比特币在中国是否合法呢?我们先来看看相关的文件和法规。

2013年12月5日，人民银行等五部委发布关于防范比特币风险的通知，这则通知中，明确了比特币不是货币，只是一种虚拟商品，那么有此可以看出，既然是虚拟商品，那么比特币是不受国家和法律保护的一种虚拟财产。并且通知中，还规定，

金融机构和支付机构不得开展与比特币相关的业务。

细细去想和研究，就能发现，比特币说不上合不合法，它就是互联网诞生出来的，国家不承认其货币地位，更不保障其价值。2016年4月，央行则牵头开展了互联网金融风险专项整治工作，针对对涉嫌非法集资的“虚拟货币”相关行为进行了严厉打击，并对涉嫌非法集资、非法证券活动的ICO和比特币等虚拟货币交易场所，进行摸排研究，并及时发布公告，警示风险及要求定期整改或关闭，且部署各地开展整治。2017年9月4日，央行又发布《防范代币发行融资风险》公告，指出代币发行融资是指融资主体通过代币的违规发售、流通，向投资者筹集比特币、以太币等所谓虚拟货币，本质上是一种未经批准非法公开融资的行为，涉嫌非法发售代币票券、非法发行证券以及非法集资、金融诈骗、传销等活动。2018年4月23日，来自央行、证监会、最高人民法院等11个部门的相关负责人，在银保监会，出席处置非法集资部级联席会议，并点名ICO的非法集资乱象。对于虚拟货币交易风险，央行条法司副司长龚雁在会议上指出，目前，全国摸排出的ICO平台和比特币等虚拟货币交易场所已基本实现无风险退出。从上面可以看出，比特币是不能说合法或者不合法的，只是国家不鼓励进行比特币交易，也不支持相关的交易场所。虽然国家对比特币的态度是不认可其金融属性，但中国对比特币自身所属的区域链技术，则是支持及鼓励发展的。现在中国多个地方都在发展区域链技术并尝试应用到生活中来。

关于国家对比特币的态度到此分享完毕，希望能帮助到您。